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1. Катушка массой M находится на двух 

направляющих, образующих наклонную 

плоскость с углом α = 30
0
 при основании (вид 

сбоку показан на рисунке 1). Груз какой  массы 

m нужно прикрепить к намотанной на катушку 

нити, чтобы она оставалась в покое? 

Проскальзывание отсутствует. Внутренний 

радиус составляет 0,9 от внешнего радиуса.  

2. Два одинаковых вольтметра показывают в 

схемах а) и б) (см. рис. 2) одинаковые 

напряжения U = 10 В. Определить отношение 

сопротивлений резистора и вольтметра, а также  

напряжение источника питания U0. 

3. В ясную погоду верховный 

главнокомандующий и министр обороны 

наблюдают за маневрами танка Т-90. Звук от 

первого выстрела они услышали через t1=6 с. 

Через 1 минуту 20 секунд после первого 

выстрела, танк выстрелил еще раз. Звук дошел с 

опозданием t2 = 4 с. Еще через 2 минуты после 

второго выстрела танк сделал последний залп, 

звук от которого дошел до наблюдателей спустя 

t3 = 6 с. Считая, что танк движется с постоянной 

скоростью, определите направление и скорость его движения. Скорость звука в 

воздухе u = 330м/с, скорость света с = 3·10
8
м/с. 

4. В последнее время снег в наших широтах выпадает поздно. При этом в 

отсутствие снега, температура воздуха опускается до – 25
0
С и толщина льда на реке 

достигает такой толщины, что спортсмены начинают кататься на лыжах по льду. 

Предположим, что в декабре толщина льда составляет h = 0,5 м. Температура воздуха 

t = – 20
0
С. С какой скоростью в этот период увеличивается толщина льда? 

Считать, что  количество теплоты, проходящее в единицу времени через слой 

вещества площадью S и толщиной h при разнице температур Δt между поверхностями, 

определяется соотношением 
h

tkS
q


 . Теплоемкость воды и льда не учитывать. 

Плотность льда ρл = 0,9 г/см
3
, удельная теплота плавления λ = 3,3 ·10

5
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5. На расстоянии 15 см от тонкой собирающей линзы с фокусным расстоянием 10 

см перпендикулярно главной оптической оси со скоростью 2 см/с ползет муравей. 

Определите направление и величину скорости изображения муравья. 
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